

OBEC BREZOVIČKA, Brezovička 8, 082 74

Zápisnica z 12. rokovania Obecného zastupiteľstva Obce Brezovička, konaného dňa 29.4.2021 o 18:30 v sále KD.

Prítomní: Bc. Peter Tomčufčík, starosta obce
Poslanci (od začiatku) : Viliam, Ščavnický, Michal Šefčík, Lubomír Černický
(v priebehu) Lukáš Bujňák, Vincent Drusa

Ďalší prítomní: Slavka Tkáčová, zam. obce

Program:

1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice, kontrola plnenia uznesení
2. Kontrola plnenia rozpočtu, úprava rozpočtu
3. Správa o plnení rozpočtu za IV.Q 2020, Správa o kontrolnej činnosti za IV.Q 2020
4. Žiadosť o umiestnenie stavby – DSS prípojka
5. Neuznanie záväzku – faktúra I&Z Tender
6. Rôzne
7. Diskusia
8. Záver

K bodu 1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice, kontrola plnenia uznesení

Rokovanie OZ otvoril Bc. Peter Tomčufčík, starosta obce. Privítal všetkých prítomných, poznamenal, že zasadnutie bolo zvolané v súvislosti s ustanovením §12 ods. 1 zákona SNR č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v znení zmien a doplnkov. Starosta konštatoval, že sú prítomní 3 z 5 poslancov a OZ je uznášaniaschopné. Zasadnutie sa odohráva v období ohrozenia nákazy koronavírusom COVID-19. Bezpečnosť poslancov ako aj starostu a pracovníčky bola zabezpečená ochrannými prostriedkami, vlastnými písacími potrebami a dostatočnou vzdialenosťou.

Starosta prečítal program zasadnutia a dal hlasovať.
Obecné zastupiteľstvo obce Brezovička **schvaľuje** program rokovania.

Potom určil:

Overovatelia zápisnice: Viliam Ščavnický a Michal Šefčík

Zapisovateľ: Slavka Tkáčová

Kontrola plnenia uznesení:

Starosta prečítal uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia:

- 1) zapisovateľ, overovatelia
- 2) cena za prenájom pozemku Figurová – zaradené do bodu č.6 - rôzne
- 3) žiadosť o príspevok na denný stacionár

Z dôvodu pokračovania pandemickej situácie, kedy nie je možné zhromažďovanie, nie je dôvod poskytnutia príspevku. Tento bod bude zaradený do rokovania po skončení situácie.

Starosta prečítal uznesenie č. **69-1/2021**: Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o plnení uznesení a schvaľuje zapisovateľku Slavku Tkáčovú a overovateľov zápisnice Viliama Ščavnického a Michala Šefčíka.

Hlasovanie:	za:	3
	proti :	0
	zdržal sa:	0
	neprítomní pri hlasovaní:	0

K bodu 2. Kontrola plnenia rozpočtu, úprava rozpočtu

Starosta predložil poslancom plnenie rozpočtu k 31.3.2021. Pracovníčka predložila úpravu rozpočtu – Rozpočtové opatrenie starostu č. 1/2021. Na strane príjmov nastalo zvýšenie oproti schválenému rozpočtu o 4164,78€. Dôvodom navýšenia rozpočtu boli oznámenia o poskytnutí dotácie zo štátneho rozpočtu na skríningové testovanie COVID-19, dotácie na obedy pre deti v MŠ a zapojenie nevyčerpaných dotácií do aktuálneho rozpočtu. Na výdavkovej časti rozpočtu, rovnako nastalo navýšenie o 4164,78€.

Poslanci prerokovali jednotlivé položky, k návrhu nemali pripomienky.

Starosta prečítal uznesenie č. **70-2/2021**: Obecné zastupiteľstvo prerokovalo doterajšie plnenie rozpočtu a Rozpočtové opatrenie č. 1/2021 a berie na vedomie Rozpočtové opatrenie č. 1/2021.

Hlasovanie:	za:	5
	proti :	0
	zdržal sa:	0
	neprítomní pri hlasovaní:	0

K bodu 3. Správa o plnení rozpočtu za IV.Q 2020, Správa o kontrolnej činnosti za IV.Q 2020

Starosta predložil poslancom Správu hlavného kontrolóra. V správe o plnení rozpočtu za IV.Q 2020 uviedol, že za sledované obdobie bolo plnenie príjmovej časti rozpočtu na 100,73%, vo výške 232150,28 eur, z čoho bežné príjmy tvoria sumu 198940,33 eur a plnenie na 102,23% a príjmové finančné operácie vo výške 33209,95 eur predstavujú plnenie na 92,58 %. Celkové výdavky obce boli vo výške 201455,56 eur, čo je plnenie na 87,41 % a jedná sa o bežné výdavky vo výške 166842,30 eur, čo je plnenie na 85,47% a kapitálové výdavky vo výške 34613,26 eur, čo je plnenie na 98,14%.

Kontrolná činnosť za obdobie IV.Q 2020 bola zameraná na plnenie rozpočtu, čerpanie finančných prostriedkov z pokladne, sťažnosti občanov, kontrolu došlých faktúr a výber daní a poplatkov. V závere Správy o kontrolnej činnosti je uvedené, že sa nenašli nezrovnalosti.

Starosta prečítal návrh uznesenia č. **71-3/2021**: Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a berie na vedomie Správu o plnení rozpočtu a Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za IV.Q 2020.

Hlasovanie:	za:	5
	proti :	0
	zdržal sa:	0
	neprítomní pri hlasovaní:	0

K bodu 4. Žiadosť o umiestnenie stavby – DSS prípojka

Starosta objasnil poslancom, dôvod rokovania o tomto bode. Jedná sa o žiadosť Domova sociálnych služieb o stavebné povolenie na umiestnenie líniovej stavby. Predložil poslancom situačnú mapu, ktorá je súčasťou verejnej vyhlášky. Keďže sa jedná o zásah do obecného majetku - pozemkov, je potrebný súhlas poslancov na vytvorenie zmluvného vzťahu, vecného bremena. Domov sociálnych

služieb rozbehol verejné obstarávanie na tepelné čerpadlá. Podľa vyjadrenia VSD si vyžadujú nové elektrické vedenie. Hmotnosť nových káblov nedovoľuje viesť ich po stĺpoch, ale v zemi, po celej dĺžke. Väčšina týchto pozemkov je vo vlastníctve obce. Všetko by financovala DSS-ka.

Poslanci sa začali vyjadrovať: p. Šefčík bol zásadne proti kopaniu. Nemali začínať s verejným obstarávaním, kým si nezistili situáciu a vôľu poslancov. P. Černický navrhol nájsť inú trasu, pozadu.

Na pozemku, cez ktorý je potrebné viesť vedenie, bola nedávno opravená cesta III. triedy a obec vybudovala nový chodník. Keby súhlasili s kopaním, bolo by nevyhnutné dbať na to, aby bolo všetko vrátené do pôvodného stavu, čo je podľa poslancov nemožné.

P. Černický navrhol požadovať ako kompenzáciu vybudovanie chodníka po celej dĺžke vyšného konca obce, pod ktorým bude ťahané vedenie.

Starosta navrhol, že oboznámi občanov, ktorých sa to týka s verejnou vyhláškou, aby sa mohli vyjadriť.

Poslancov zaujímalo i to, čo by sa stalo, keby nesúhlasili so stavbou. Starosta povedal, že by to mohlo mať negatívny vplyv pri žiadaní dotácií z prostriedkov VÚC. Nakoniec navrhli starostovi, aby u DSS zistil možnú kompenzáciu a na najbližšom zasadnutí, do doby stavebného konania, rozhodnú.

Starosta prečítal uznesenie č. **72-4/2021**: Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť o umiestnenie stavby a poveruje starostu vyjednať podmienky kompenzácie a zaradiť bod na rokovanie ďalšieho zastupiteľstva.

Hlasovanie:	za:	5
	proti :	0
	zdržal sa:	0
	neprítomní pri hlasovaní:	0

K bodu 5. Neuznanie záväzku – faktúra I&Z Tender

Starosta predložil faktúru č. 1 od firmy I&Z Tender. Poslancov informoval, že firma ešte v roku 2016 vykonala služby verejného obstarávania na „Rekonštrukciu verejného osvetlenia“ – 2. kolo bez vystavenia objednávky obce, zmluvy na vykonanie služby alebo súhlasu starostu obce. Za službu vystavila faktúru vo výške 445,- eur. Starosta nepovolil úhradu záväzku a firmu o tom informoval. Na odpis záväzku je potrebné, aby poslanci súhlasili s neuznaním dlhu. Obec uznanie tohto záväzku nikdy nepodpísala. Poslanci nemali námietky.

Starosta prečítal uznesenie č. **73-5/2021**: Obecné zastupiteľstvo prerokovalo vystavenú faktúru I&Z tender a neuznanie záväzku voči I&Z tender a odpis záväzku v účtovníctve.

Hlasovanie:	za:	5
	proti :	0
	zdržal sa:	0
	neprítomní pri hlasovaní:	0

K bodu 6. Rôzne

a) Starosta pripomenul poslancom, že na základe žiadosti p. Figurovej o zníženie ceny za prenájom pozemku, jej z dôvodu zníženia tržieb vyhovel, s tým, že po skončení situácie prehodnotia dočasné zníženie ceny. Keďže pandemická situácia ešte neskončila, poslanci navrhli, že sa cenou nájomného budú zaoberať po skončení polroku.

Starosta prečítal uznesenie č. **74-6/2021**: Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť o zníženie nájomného, schvaľuje ponechať aktuálnu výšku do júna 2021 a odporúča starostovi zapojiť tento bod do rokovania na nasledujúcej schôdzi OZ.

Hlasovanie:	za:	5
	proti :	0
	zdržal sa:	0
	neprítomní pri hlasovaní:	0

b) Starosta sa stretol s požiadavkou občanov na osadenie retardéra v časti obce Kamence. Alebo nejakým spôsobom zabezpečiť, aby tadiaľ autá nejazdili tak rýchlo. Kedysi tam bola dopravná značka „Prejazd zakázaný“, ale väčšina vodičov ju neakceptovala. P. Ščavnický navrhol osadiť prikazujúcu značku maximálnej rýchlosti 30 km/h. Poslanci si neboli istý, či môžu dať dopravnú značku podľa vlastného uváženia, preto navrhli starostovi, aby to zistil na dopravnom inšpektoráte.

K bodu 7. Diskusia

Diskusiu začal p. Černický otázkou, čo by bolo potrebné urobiť v obci, keď ciele ako vybudovanie chodníka a zateplenie budovy MŠ boli splnené? Starosta informoval poslancov, že má v pláne upraviť okolie budovy OcÚ. Konkrétne nový chodník popri budove, urobiť odtok vody z dvora a zarovnať terén. Chcel vyhlásiť brigádu, ale poslanci navrhli, aby práce vykonala nejaká firma. Pracovníčka informovala o zostatku na rezervnom fonde a o prebytku v záverečnom účte, ktorý budú prerokovávať na budúcom zasadnutí, aby sa na to vyčlenili prostriedky.

K bodu 8. Záver

Starosta ešte raz prečítal všetky uznesenia, ktoré boli priebežne schvaľované, poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

Zasadnutie OZ bolo ukončené o 20:00 h.

Zapísala: Slavka Tkáčová

.....
starosta obce

Overovatelia:

Viliam Ščavnický

Michal Šefčík